

ERRATA DA RELAÇÃO DE CANDIDATOS HABILITADOS PARA A PROVA DE CONHECIMENTOS TÉCNICOS

O Senac - Departamento Nacional publica ERRATA da relação de candidatos habilitados para Prova de Conhecimentos Técnicos, Comunicado 12/2018, veiculada no *site* em 25.07.2018, referente ao processo seletivo para Assessor Técnico III (Segurança da Informação), conforme descrito abaixo:

Onde se lê “ASSESSOR TÉCNICO II (SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO)”, leia-se ASSESSOR TÉCNICO III (SEGURANÇA DA INFORMAÇÃO).

Rio de Janeiro, 26 de julho de 2018.